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GIMNAZIJA JURIJA VEGE IDRUA
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Datum:  11.10. 2017

ZAPISNIK SESTANKA 1. seje sveta staršev v šolskem letu 2017/18
Seja je potekala 11. oktobra 2017, ob 16.30 v učilnici TJ1 (pritličje).

Prisotni predstavniki oddelkov: 1.a, 2.b, 3.a, 4.a, 4.b, 1.T, 2.T, 4.T, 2.M, 3.M;
Opravičili odsotnost: 3.b; 

Ostali odsotni: 1.b, 2.a, 3.T, 1.M.
Dnevni red:
1. Potrditev zapisnika prejšnje seje

2. Poročilo o učnem uspehu ob koncu šolskega leta in maturi 2017

3. Poročilo o izvajanju dejavnosti v minulem šolskem letu

4. Seznanitev z LDN za šolsko leto 2017/18

5. Imenovanje predstavnikov staršev v UO šolskega sklada

6. Pobude in vprašanja staršev

Ad1) 
Zadnja seja je bila korespondenčna, nanašala pa se je na potrjevanje učbenikov in delovnih zvezkov. Zapisnik se potrdi.

Ad2.) 

Pedagoginja je podala poročilo o učnem uspehu ob koncu pouka v šolskem letu 2016/17 in primerjala z uspehom ob koncu šolskega leta, na dan 31.8.2017. Uspeh je bil naslednji: šola 96,79%, gimnazija 98,63%, strojni tehnik 97,70%, mehatronik operater  83,78%. Poudarila je, da so nekateri dijaki, zaradi bolezni, statusa kandidata s posebnimi potrebami ali iz drugih utemeljenih razlogov imeli možnost opravljati izpite v naknadnem roku do 15. septembra. Večina teh dijakov  je bila uspešna, tako, da je končni rezultat še višji.

O uspehu na maturi je poročala ravnateljica. Izpostavila je spet visoko nadpovprečno oceno pri vseh predmetih in štiri odličnjake na splošni maturi ter še boljši rezultat na poklicni maturi v primerjavi z lanskim, kar pripisuje boljši organizaciji priprav na maturo pri strokovnih predmetih.
Ad3) 

Ravnateljica je poudarila, da je letos lažje naredila poročilo, ker je prvič skupaj s kolektivom  oblikovala letni načrt, zato je le sledila in preverjala, v kolikšni meri so bili cilji iz načrta uresničeni. Glede na to, da so vsi člani sveta staršev vsa poročila prejeli v elektronski obliki, se ni poglabljala v podrobnosti.  
Izpostavila je velik trud, ki ga je šola namenjala predstavitvam po osnovnih šolah, da bi devetošolce privabili v šolo, pa se je kljub vsemu v začetku vpisalo v gimnazijo le 32 otrok. Predstavila je trud za oblikovanje dveh oddelkov in podporo sveta šole ter lokalne skupnosti v teh prizadevanjih. Trenutno imamo v gimnaziji dva oddelka po 17 dijakov. Denar za plače je delno zagotovljen, za pokritje stroškov  za nadstandardne dejavnosti pa iščemo različne vire, med drugim se prijavljamo na različne projekte.  Posebej je tu izpostavila podporo Kolekor FMR, ki nas podpira z donacijo v višini 10 000 EUR že skoraj deset let. 
Ob tem je g. Kren  izpostavil, da je potrebno prošnje za podporo naslavljati na širše okolje, ne le na Kolektor in Hidrio. Ravnateljica je potrdila, da je to akcijo sprožila, pri tem pa bo zadeve koordinirala občina. 

Ravnateljica je še enkrat poudarila, da se res zahvaljuje podjetjem, saj  je letos Hidria šoli opremila učilnico s sodobnimi in zmogljivimi računalniki (vrednost 50.000 evrov), Kolektorja je šoli podaril 3D tiskalnik in 3D skener (50.000 evrov). Letos se je zaključila triletna investicija  Kolektorja v strojno delavnico v vrednosti 150.000 evrov. Ob tem je predsednik sveta staršev, g. Habe, preveril, kolikšne so možnosti, da bi v teh delavnicah dijaki delali tudi v smislu profitne dejavnosti. Ravnateljica je idejo pozdravila, poudarila pa je, da bo šola kot neprofitna organizacija do tega cilja prišla le stežka in bo pot še dolga. Omenila je konkretne ovire, ki jih pri tem vidi, saj se v času pouka dijaki tu učijo in pouk ni namenjen proizvodnji. Pedagoginja je pripomnila, da se v popoldanskem času mnogi dijaki iz poklicne in strokovne šole ukvarjajo z športom in drugimi dejavnostmi, za svoj zaslužek pa včasih popoldne, še več pa med vikendi delajo preko študentskega servisa v proizvodnji Kolektorja, Hidrie in pri drugih manjših podjetnikih. 
Ad4) 

Ravnateljica je kratko seznanila prisotne z letnim delovnim načrtom za šolsko leto 2017/18, ki se v bistvenih elementih ne razlikuje od lanskega. Še naprej bomo posodabljali pouk in vnašali novosti  ter sodelovali v različnih projektih ter dijakom omogočali kvaliteten pouk ter  čim bolj raznovrstne  izkušnje v različnih dejavnostih in okoljih. 

Ad 5)

Prisotni soglasno potrdili g. Boštjana Aliča (2.T) za predstavnika staršev v upravnem odboru šolskega sklada. 
Prisotni so soglasno potrdili g. Alojzija Tušarja (2.b) za predstavnika staršev v komisiji za šolsko prehrano. 

Ad 6) 
Ravnateljica je predlagala, da pod to točko najprej obravnavamo Šolska pravila. Starši so se s tem strinjali. Predvsem so se starši usklajevali glede tega, kako v pravila zapisati, da dijak (oz starši) plačajo stroške ekskurzije, če se utemeljene odsotnosti ne najavi pravočasno, oz se ne dostavi ustreznega zdravniškega potrdila. Na koncu so se strinjali, da je zapis v Pravilih ustrezen. Predlagali so, da staršem na izjavo, da so seznanjeni s Pravili šole, ki jim damo v podpis na začetku šolskega dodamo posebej člen, ki se nanaša na javljanje odsotnosti za šolske ekskurzije.
Svet staršev je dal pozitivno mnenje k Pravilom šole.

V nadaljevanju so starši izpostavili vprašanje brezžičnega omrežja na šoli in glede tega,  kako se spoštujejo pravila uporabe mobilnih telefonov v času pouka.  Glede uporabe mobilnih telefonov so zadaj  jasna določila v šolskih pravilih. Glede WIFI- ja pa je ravnateljica povedala, da načrtuje popolno prenovo omrežja tako v stavbi gimnazije kot tudi poklicne šole. Omenila je razpis MIZŠ za sofinanciranje tega omrežja in novih računalnikov, kjer pa mora šola zagotoviti 37% oz. 50% soudeležbo pri financiranju. 
Na vprašanje glede ekskurzije v Muenchen je odgovorila, da v pivnico letos ne gredo, saj jim veliko časa vzame ogled proizvodnje BMW-ja v Dinglefingenu. Sama je imela možnost to videti in je prepričana, da je to za dijake  navdušujoče. 

Predstavnica 4.T je sprožila vprašanje glede količine malice, saj fantom v zaključnem letniku ne zadostuje.  Dobila je pojasnilo, da dijaki vedno lahko pridejo po malice, ki jih drugi dijaki ne prevzamejo in so na razpolago brezplačno. Na razpolago je tudi kruh in največkrat tudi sadje. Je pa izpostavila odnos nekaterih dijakov, ki malico samo odprejo (ali pa niti to ne) in jo odvržejo v smeti. Predlagala je staršem, da o tem spregovorijo z drugimi starši, oni pa s svojimi otroki. Odvečno hrano naj vrnejo v kuhinjo, da bo na razpolago tistim, ki želijo več. 

Ob koncu je predsednik sveta staršev,  g. Habe,  pohvalil ravnateljico za uspešno vodenje šole v preteklem šolskem letu. Zahvalil  se je tudi prisotnim za sodelovanje. 

Seja je trajala do 18.00

Zapisala:

Cveta Tratnik
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Matjaž Habe

