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Štev.: 900-1/2017-5
Datum: 27.11.2017
Zapisnik  2. seje upravnega odbora šolskega sklada v šolskem letu 2017/18
Seja je potekala v ponedeljek, 27.11.2017,  s pričetkom ob  17.00, v pisarni ravnateljice.
Prisotni: Srečko Gregorač, Martin Kolenc, Denis Božič, Damjana Nartnik, Cveta Tratnik, ravnateljica, Krmen Vidmar;
Opravičili odsotnost: Tatjana Pivk, Boštjan Alič.
Dnevni red: 
1.
Izvolitev predsednika upravnega odbora

2.
Poraba sredstev šolskega sklada v letu 2017

3.
Višina prispevka za šol. leto 2017/18

4.
Razno

Ravnateljica je prisotne pozdravila in ugotovila, da je seja sklepčna. 

Potrdili smo zapisnik 1. (korespondenčne) seje v šolskem letu 2017/18. Svetovalna delavka, Cveta Tratnik,  je poročala o številu vlog in  o skupnih procentih subvencij za posamezno dejavnost (Muenchen 360% , Firence 120%, Forni di Sopra 540%, Dunaj 200%, Dolenjske Toplice 500%, Prekmurje 170%). Ker je skupni znesek bistveno presegel 49% vrednosti sklada, je ravnateljica predlagala in UO je s korespondenčno sejo potrdil, da se letos izjemoma vsem prosilcem podeli subvencija, znižana za 5% glede na sprejeto lestvico. 
Ad 1) 
Na pomladanski seji, ko je prejšnja predsednica UO šolskega sklada, ga Bajt,  zaključevala svoj mandat, smo imeli idejo, kdo naj bi prevzel njeno mesto. Po krajši debati je bil g. Denis Božič soglasno izvoljen za novega predsednika UO šolskega sklada. 

Ad 2)
Ravnateljica je predložila in razložila Poročilo o stanju šolskega sklada na dan 27. 11. 2017. Predstavila je idejo, da bi del sredstev namenili za mladinski prostor in njegovo opremo. Podjetje Zidgrad bo doniral vrata v  jedilnici čez cesto, da bodo prostori ločeni in bo ogrevanje bolj racionalno. Bolj pa se navdušuje nad idejo, da bi v namene druženja uredili prehod k telovadnici, kjer so zdaj mize in stoli. Člani UO so njenim idejam pritrdili.  Prisotni so  potrdili Poročilo o porabi sredstev za leto 2017.
Ad 3)
 Prisotni so prav tako soglasno  potrdili  višino prispevka staršev za šolsko leto 2017/18 (2x22,00 EUR).  Na februarski seji se bo naredil načrt pridobivanja in porabe sredstev za leto 2018. 
Ad4) 

Gospa Nartnik je izpostavila problem šolskih omaric, ki zdaj niso varne, saj jih dijaki zlahka odprejo na silo. Predlaga, da bi dijaki pri praktičnem pouku  sami izdelali in nato montirali kovinske nastavke za obešanke (ki naj jih dijaki  kupijo sami).  Ideja je bila podprta s strani prisotnih. Prof. Gregorač je predlagal, da se vse dijake povabi k razmisleku / natečaju  o idejah za reševanje problematike omaric. Ideje naj potem dijaki pregledajo in s konsenzom izberejo najboljšo. Prisotnim se je ideja zdela dobra, so se pa strinjali, da sredstva za popravilo ključavnic na omaricah ne gredo iz šolskega sklada. 

Prisotni so spregovorili še o tem, da je smiselno, da šola iz sredstev sklada še naprej zagotavlja spremstvo dijakom na tekmovanjih (prevozi, prijavnine), saj je to zelo pomembno za promocijo šole in ni prav, da gre v breme staršev.  Dotaknili so se še nekaterih drugih tem, ki pa niso povezane z delovanjem sklada.

Seja se je zaključila ob 17.55.
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