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Iščemo udeležence za mednarodno izmenjavo "Art for environment"

17.02.2017

Naš Celjski mladinski center, znotraj katerega deluje informacijska točka Europe Direct Savinjska, išče 12 kandidatov in kandidatk, starih med 18-22 let za udeležbo na mednarodni izmenjavi z imenom »ART FOR ENVIRONMENT«, ki bo potekala v Romuniji med 8. in 19. majem 2017.
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Kje: Călimănești, Romunija
Kdaj: 7. - 20. maj 2017
Št. oseb: 12 (18 – 22 let)

"Art for environment" je vrsta umetnosti, ki nam pomaga izboljšati naše odnose z naravo in nas izobražuje o okoljskih problemih. Ideja tega projekta je nastala med desetimi mladimi iz Romunije, Grčije, Bolgarije in Italije, udeleženci v poletnih mesecih leta 2015 v mladinski izmenjavi v okviru projekta mobilnosti mladih. Cilj projekta je spodbujati koncept "okoljske umetnosti", ki ustvarja povezavo med mladimi in naravo ter gradi trajnostni odnos med mladimi in naravo.

Prenočišče in hrana so kriti v sklopu projekta. Nastanitev udeležencev bo v hostlu v Călimăneşti.

Potni stroški izmenjave so povrnjeni v višini do 170 € na osebo.

Projekt bo imel dolgoročne posledice v smislu ponovne preučitve položaja mladih do okolja in vključevanje mladih v aktivnosti ekoloških smeri izobraževanja in varstva okolja. Projekt se je odvijal v okviru programa Erasmus+, ki na področju mladine omogoča organizacijo učnih mobilnosti. Tovrstne mladinske izmenjave predstavljajo učinkovito orodje neformalnega in priložnostnega učenja, kjer mladi kreirajo, ustvarjajo projekte mladinske izmenjave in s tem krepijo različna znanja ter pridobivajo nove in nadgrajujejo že osvojene kompetence.

Prijave pošljite najkasneje do 14. 4. 2017 na info.pentlja@mc-celje.si (zraven dopišite ime, priimek, datum rojstva).

DEŽELA DRAKULE KLIČE
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